

# 病床前刻下你的名字我的姓氏

## 滁州女子不离不弃,昨日与癌症男友举行“病房婚礼”

记者 胡昊/文 计成军/图

没有鲜花,也没有掌声,小小的病房却充满温馨与感动。新娘轻轻拭去男友眼角的泪水,签字后从民政局工作人员手中领到了大红的结婚证书,自己的泪水再也忍不住奔涌而下。男友已是癌症晚期,可能时日无多,滁州女子赵芹却毅然与躺在病床上的男友领了结婚证书。

### 相识:患难与共结下情缘

“我不放心他,他一个在病房不行。”昨日早晨,赵芹在滁州市中西医结合医院楼下和记者见面后,急匆匆又要上楼。

病床前,赵芹轻抚男友韩宇的额头,为他拭去汗水。男友剧烈地咳嗽起来,赵芹赶紧端上痰盂。

躺在病床上的韩宇身体虚弱,但眼神却很开心,一会,民政局的工作人员将前来为他们办理结婚登记。

两人相识于5年前,都经历过不幸的婚姻。赵芹说,前夫经常赌博,赌输了就打骂。有一次她被打住院,是韩宇把她送到了医院,并一直在病床前照顾她。

同样不幸的经历,两人有了越来越多的共同话语,以为找到了自己未来的幸福。谁知就在2010年,不幸再次降临。

### 治病:一天伙食费2.6元

当时韩宇经常胃疼,最终被查出患了胃总管肿瘤,也就是癌症。起初,两人还抱着乐观的态度,希望韩宇能够康复。2011年,两人先后三次赴南京医院治疗。

“他父母都70多岁了,大部分时间是我一个人照顾他。”韩宇的病要日夜守候,每天



韩宇含泪签下自己的名字

大小便都在床上进行,还经常高烧不退。因为血小板低,为防止出血,赵芹几乎寸步不离男友床前,困了就在韩宇的床头蜷一会。

因为要照顾韩宇,赵芹辞去工厂工作,一下子没有了经济来源。看病一年多,两人花光了积蓄,还借了亲朋好友好几万元。

在南京治病的日子,为了省钱,两人每天的伙食费只花2.6元,早晨打一份稀饭和花卷,中午就吃早上剩下的,晚上再打一份稀饭和花卷。每次,赵芹总是服侍韩宇先吃过后,再吃韩宇剩下的。

### 牵手:来世我们还做夫妻

“就是结发夫妻,也不一定会这么尽心尽力照顾。”滁州市琅琊区民政局婚姻登记处轩建飞主任看到两人的情况,非常感慨。

在一起的几年里,两人因离异后经济条件都不好,韩宇希望打拼几年,为赵芹营造一个温暖的家后再正式结婚。为了宣誓两个人的爱情,在获知韩宇已是癌症晚期后,两人做了一个大胆的决定:登记结婚!

因为韩宇卧床不起,滁州琅琊区民政局

婚姻登记处主任轩建飞了解情况后决定特事特办,昨日上午带着相关表格和结婚证书,亲自来到病房为两人办理结婚登记。

昨日上午,韩宇在赵芹的扶持下,用颤抖的手在结婚登记表上签下自己的名字,两人正式结为夫妻。登记完毕,两人相拥而泣,相约如果有来生,一定还做夫妻!

采访结束,记者从韩宇的主治医生处了解到,韩宇胃癌已转移到肝脏,目前是安慰性治疗,随时都有可能离赵芹而去。(文中当事人均为化名)

# 17岁男孩痴恋少妇喝药身亡

星报讯(记者 赵汗青) 南陵县李先生年仅17岁的儿子很早就辍学在家,由于家里经济负担较重,他跟叔叔去上海打工。今年7月中旬,由于厂里活不多,他回到了南陵老家休息几天。

7月24日,小李在溜冰时认识了一个女子小敏,对其一见钟情。“临走的时候,我们互留了号码,我喜欢她。”在日记中,小李吐露了他对这名女子的爱意。

8月5日晚上,小李突然接到一个电话,随后吵着要出去,他说那个女子要割

脉自杀,叫他过去安慰一下。

这一夜,小李没有回家。

第二天早上,小李回来了,并没有什么异常。上午10点,李先生突然接到一个陌生女人的电话,说小李在家服毒自杀了。李先生赶回家,眼前的一幕让他一下子瘫倒在地:小李倒在楼上。乖巧内向的小李,究竟是什么让他走上绝路?

记者联系了小敏,让记者惊讶的是,小敏竟然比小李大七岁,而且还是一位孩子的母亲。

小敏说,她只是把小李当弟弟看待,“我跟他讲过,你这么小,不可能跟我在一起。8月5日晚上,我们确实在一起,只是聊聊天,他说家里不同意,活着没有意思,我让他不要这样想。”

小敏称,8月6日早上小李回家后,他们还通了电话,可没多久,小李再次打来电话,说自己喝下了农药。对于小李为何自杀,小敏说自己也不清楚。

目前,当地警方已介入调查。(文中人物均为化名)

## 安徽最大月饼即将亮相

星报讯(实习生 刘璐璐 记者 孙婷) 昨日,超港新时代徽娘评选活动在省城召开总决赛新闻发布会,此次活动分报名初选、网络公选、半决赛、总决赛四个阶段。

据悉,9月21日将在合肥市府广场举办总决赛暨中秋晚会,晚会主持由《第一时间》主持人吴薇担任。

而最让人期待的还是在晚会上展出的“安徽最大中秋徽饼”,这个月饼由台湾著名烘焙大师陈明雄先生担任徽饼制作主理,并成立近30人的筹备、制作小组,共同完成月饼的研发、制作。制作团队将运用中国传统剪纸艺术手法,创作出四朵荷花环绕其中的表皮图形,象征着两岸四地和睦团圆的寓意,传递了炎黄子孙血浓于水的骨肉亲情。

## 拍卖公告

兹有安徽文萃拍卖有限公司进行2012年秋季艺术品拍卖

拍卖时间:9月16日(星期日)下午1:00始

预展时间:9月14日(星期五)

上午9:00—下午5:30

9月15日(星期六)

上午9:00—下午5:30

预展地点:合肥市蒙城路108号城隍庙古玩城三楼309

拍卖地点:合肥市蒙城路108号城隍庙古玩城三楼309

拍卖标的:本次拍卖作品主要有安徽名家书画400幅和印章玉器156件

现场电话:18956051476

0551—2661476

合肥市工商行政管理局监督电话:0551—5602662

# 熊出没注意,村民遭袭击

## 全身多处被咬伤,左脸几乎全毁

星报讯(江伟民 记者 陈明) 9月5日8时许,休宁县鹤城乡新安源村47岁村民王文明和妻子一起上山去挖茶棵地时,一只近500斤重的黑熊突然朝他扑来。一番撕咬后,王文明的左脸肌肉被熊爪撕下,右手及两腿多处被咬伤。情急之下,他抱着野熊向山下翻滚,最终成功脱险。

### 挖地途中遭遇黑熊

事发当天早上,王文明和妻子黄兰菊一起上山挖茶棵地。快到目的地时,其妻子突然听到一两声小狗熊的叫声,随即告诉丈夫。王文明叮嘱妻子不要再往前,自己去看一下情况。几分钟后,树林深处突然传来丈夫凄惨的叫声。

黄兰菊顺着声音冲了过去,眼前的一幕让她惊呆了:一只近500斤重的大黑熊紧紧抱着丈夫,丈夫不断用手拍打抵挡,却怎么也挣脱不了。在这期间,王文明的右手手臂被黑熊撕扯下了一块肉,接着是左脸,紧接着是两条大腿……

眼见丈夫就要葬身熊爪,黄兰菊吓得大叫。王文明意识到,如果一直被黑熊抱着,头部再遭撕咬,自己可就危险了,于是他抱着黑熊一起往山下翻滚,加上其妻子跟在后面拼命喊叫,黑熊竟然放下了王文明。此时,王文明早已全身血肉模糊。

### 左脸受伤极其严重

11时左右,王文明被送往黄山市医院

抢救。医生对伤口进行了清创处理,并进行肌肉缝合,可左脸上的一大块肉都没有了,只能暂时做包扎处理,等待以后的再次手术和适当整容。

记者了解到,王文明夫妻常年在家务农,他受伤后,该村村支部书记李发权代表村里给他送去了慰问金,并以个人的名义为他垫付了4000元医药费。

“最惨的是左脸,肉全没有了。”李发权说。

据李发权介绍,近些年来,新安源村黑熊伤人事件已发生了6起,但伤情都不大,这一次伤人最厉害。

记者了解到,王文明目前已脱离生命危险,但后续治疗还很漫长。